RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan pendidikan : SD Negeri 006 Sungai Majo
Kelas/ semester : III/ Genap
Tema 7

: Perkembangan Teknologi

Subtema 4 : Perkembangan Teknologi Transportasi
Fokus pembelajaran :Bahasa Indonesia, PPKN Pembelajaran
ke 4

Alokasi waktu . 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca teks, siswa dapat menuliskan jenis-jenis alat transportasi dengan

tepat

2. Dengan mencermati teks,

tranportasi dengan tepat
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

1
2
3.
4
5

6.

. Appersepsi : Menyanyikan lagu “ Naik Kereta api’

. Mengucapkan salam

. Membaca do’a

Absensi

. Mengkondisikan kelas

b

Naik kereta api,tut,tut,tut
Siapa hendak turut
Kebandung,surabaya

Bolehlah naik dengan percuma
Ayo kawanku lekas naik
Keretaku tidak berhenti lama

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

siswa dapat membuat kalimat dengan kata alat

Dipindai dengan CamScanner



II. Kegiatan Inti (45 Menit)

1. Siswa menerima materi teks “Alat Tranfortasi atau teksbacaan yang ada di buku
kelas 3 Tema 7 halaman 191-192

2. Siswa diminta untuk membaca materi “Alat Tranfortasi”

3. Siswa mencermati isi teks bacaan dan mencari jenis kendaraan yang ada di
dalam teks

4. Siswa menggaris bawahi nama-nama kendaraan yang ada di dalam teks.

5. Siswa menuliskan kata-kata alat tranfortasi yang di temukan di dalam teks ke
papan tulis

6. siswa berlatih membuat kalimat dengan kata-kata alat tranfortasi

7. siswa menerima LKS tentang pengelompokan jenis-jenis alat tranfortasi
8. Siswa melaporkan hasil diskusi di depan kelas

Kegiatan Penutup (15 Menit)

L.
1. Siswa menyimpulkan materi pelajaran di bawah bimbingan guru
2. Siswa melakukan evaluasi

3. Tindak lanjut

4. Kegiatan penutup berdo’a bersama

. PENILATAN PEMBELAJARAN

Penilaian sikap - Observasi Selama Kegiatan Berlangsung ( Jurnal)
Penilaian pengetahuan : Tes Tertulis ( Lembar Kerja Siswa )

Penilaian keterampilan : Kegiatan Membuat Kalimat Dan Bermain Peran

Sungai Majo, 4 November 2021
{epala Penggerak

NIP. 19700820 200103 2 001
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